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b Théo calcule 35 + 23. Compléte. AR RID B SR

B+23=30+5+20+3 les dizaines entre elles,

puis les unités entre elles.
35 + 23 =é§] + 29;.{..‘-—__" T .. -
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a Léa calcule 28 + 36. Compléte.
28 +36=20+8+30 +6

28+36=20+30 + e ¥ eene
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b Calcule.

26 +32=204+6+3042 | 37+45=304+7+40+5
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j , Léon achete cette trottinette et ce casque. Combien paie-t-il ?

H‘@ le m’entrQine 00 +00: 08 +0808000008+8008080 +BOeV W TORTe
la poge 31.
n Calcule.

22+36=20+30 + 2+6 37+45=30+40 + T+5
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€3 observe et calcule selon 'exemple.

36+21=30+20+6+1=57 \ 268+ 35 = crovosriees
32+25=30+20+...... +oren = S T L e
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a Probléme : Kamel livre 26 calis le matin. Il livre 32 colis 'aprés-midi. ;= '5
En un jour, combien de colis livre-t-il ?
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